

РОССИЯ ЛИБО БУДЕТ СУВЕРЕННОЙ, ЛИБО ЕЁ НЕ БУДЕТ

Трагический теракт в «Крокус Сити» в очередной раз показал, что неважно, как далеко вы находитесь от линии фронта: война может застать вас везде. Фронт слился с тылом, указывая нам, что битва за суверенитет проходит везде. США во что бы то ни стало хотят остановить массовое национально-освободительное движение в России, хотят остановить курс Путина на суверенитет.



Национальный Курс Министерстводизайна.рф

► **ДЕНИС ГАНИЧ**,
главный редактор газеты,
член Союза журналистов России

С 1991 года, когда США победили нас в холодной войне, а СССР был разрушен, установился однополярный мир гегемона. Россия стала внешнеуправляемой колонией США. Американцы хозяйничали на планете, творя беззаконие, сея зло. Они планировали быстро разделаться и с Россией, но просчитались. Пришедший на президентский пост Владимир Путин поднял восстание против их олигархической системы управления и постепенно стал готовить страну к битве за суверенитет.

США не могли такое терпеть. Поэтому, как и немецко-фашистские каратели во времена Великой Отечественной войны на оккупированных территориях, они стали готовить ответные меры. Агрессия Грузии в 2008 году против российских миротворцев, попытка оранжевой революции в России в 2011–2012 гг., киевский майдан, вооружённая агрессия против Донбасса — всё это звенья одной цепи карательных атак против России, решившей выйти из-под контроля метрополии и начавшей возвращать суверенитет.

Арсенал методов и действий США против нашей страны, да и мирового национально-освободительного движения, очень широк. Отметим главное: американцы не могут напрямую развязать против нас войну, так как боятся нашего ядерного оружия. Поэтому они действуют гибридными методами и, как правило, чужими руками, ста-

раясь скрыть своё прямое участие.

Так произошло и на Украине. Там американцы устроили госпереворот, взяли под контроль весь госаппарат, превратив страну в свою полную марионетку, и стали воевать против нас руками украинцев. Вместе со своими вассалами по НАТО они не скрывают, что хотят нанести нам стратегическое поражение.

Проблема для нас заключается в том, что мы не являемся суверенной страной. С 1991 года победитель США сделал всё, чтобы установить свой контроль над экономической, финансовой, политической, кадровой, идеологической, информационной сферой нашей страны, и закрепили всё это в первой главе Конституции, прежде всего в статьях 13.2 и 15.4. Права принимать самостоятельные стратегические решения у нас нет до сих пор.

Чтобы обезопасить себя, они надавили на Ельцина, который в 1994 году снял полётные задания с ядерных ракет. Сейчас у нас нулевые задания в ядерной триаде: США ничего не угрожает. Поэтому они спокойно участвуют в войне против нас.

Несмотря на это, наш народ начал просыпаться, особенно после начала СВО. Наметился настоящий патриотический подъём. Понимая, что Россию не победить на поле боя, американцы перешли к своей излюбленной технологии майдана. Для этого они и запустили карателей-террористов, для этого они бомбят Белгородскую и другие области, для этого они выливают массу лжи на головы наших граждан. Всё

множество подчинённых им информационных ресурсов ежедневно раскачивают социально-политическую обстановку.

Многие до сих пор не понимают, за что и почему происходят такие события, хотя третий год идёт Специальная военная операция. СМИ, в том числе государственные, не говорят правду о происходящем. Они продолжают скрывать национально-освободительную борьбу, лидером которой является Владимир Путин. Более того, они распространяют дезинформацию, прямо подыгрывая врагу и раскачивая майдан, о чём заявил генпрокурор Игорь Краснов после теракта.

Глава Службы внешней разведки Сергей Нарышкин заявил о более чем 80 тысячах выпускников американских образовательных программ, из которых и формируется сейчас пятая колонна. Можно вспомнить и слова Маргариты Симоньян о всех мало-мальски успешных журналистах, которые также являются выпускниками программ Госдепа США, которых учили свергать Путина. Симоньян и сама принимала участие в двух таких программах, поэтому знает, о чём говорит. Причём упор американцами делается сейчас именно на псевдопатриотический майдан. Для этого сотни говорящих голов, не сходящих сегодня с экранов, давно прошли подготовку в США. Распознавать их очень просто, обычно их тезисы сводятся к следующим:

- Россия суверенна;
- необходимо бомбить Европу ядерным оружием;
- США сами развалятся;
- центры принятия реше-

ний в Киеве;

— враг — некое глубинное государство, глобалисты, либералы, и т. п.;

— все беды от капитализма, а олигархи подчинены Путину;

— мы и так побеждаем;

— конституция с 2020 года суверенная;

— нельзя угрожать ядерным оружием США, вы что, ядерной войны хотите?

Общий их смысл сводится к тому, что США нам не враг, всё и так идёт по плану, а Путин — царь, который и без вас справится.

Мы же, Национально-освободительное движение (НОД), утверждаем обратное. В 2007 году Владимир Путин, обращаясь к народу, сказал очень важные слова: «Ничего ещё не предрешиено». Если кто-то думал иначе, то диверсионный теракт в «Крокус Сити» спустя много лет показывает, что они думали неправильно. «Борьба не может быть без участия народа», — завершил тогда своё выступление Путин.

Да, армия, спецслужбы отразили и отражают многие атаки врага. Но нам противостоит весь Запад во главе с США. Они найдут лазейки и будут бить, пока не уничтожат Россию. Чтобы их победить, нужно активное участие в борьбе всего народа.

Если вы действительно хотите помочь себе, своей стране, президенту России

Владимиру Путину, если вы хотите обезопасить себя и своих близких, хотите, чтобы мы победили, то необходимо добиваться следующего:

— наделения президента России Владимира Путина статусом органа власти и предоставления ему временных чрезвычайных полномочий (подробнее на 3-й стр.);

— отмены незаконных решений Горбачёва и Ельцина; для этого формируется самый массовый иск в истории права, уже 440 тысяч подписавшихся (подробнее на 4-й стр.);

— продолжения конституционной реформы, прежде всего в части изменения 13.2 и 15.4 статей (подробнее на 2-й стр.);

— возврата полётных заданий в стратегические ядерные силы России по целям в США (подробнее на 3-й стр.);

— чисток иностранных агентов и шпионов в государственных структурах.

Достичь этих целей невозможно иначе, чем через активное, действенное участие народа России в Национально-освободительном движении под руководством Владимира Путина. Мало поставить галочку на выборах и поддерживать СВО. Только активная борьба народа за свободу и независимость принесёт нам победу и избавит от угрозы уничтожения нации, которую уготовил нам Запад во главе с США.



АЛЕКСАНДР БОРТНИКОВ,
глава ФСБ России:

— За терактом в «Крокусе» стоят США, Британия и Украина.

ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ РОССИЕЙ

30 лет назад Россия проиграла холодную войну США и Европе. Как всегда в истории, победители установили над побеждёнными — над нами — внешнее управление и закрепили его в наших законах и Конституции.

В написании Конституции России принимало участие Агентство США по международному развитию (USAID). Об этом оно прямо пишет на своём сайте. В ней американцы заложили ряд положений, которые утвердили для России внешнее управление. Они расположены в первых двух главах Основного закона и не менялись в 2020 году.

Подробнее — www.usaid.gov/fact-sheet/usaid-russia

До сих пор мы не можем самостоятельно решать собственные проблемы. Право самим решать, как нам жить, называется суверенитетом. У него две составляющие:

- 1) нет внешнего управления;
- 2) государство само планирует своё развитие.

Пока у нас нет ни того, ни другого. И вот почему.

КАК РАБОТАЕТ ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ

По 15.4 статье Конституции «общепризнанные принципы и нормы международного права» являются частью правовой системы России. Как указано в постановлении Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 10.10.2003 года, эти принципы и нормы содержатся, в частности, в документах специализированных учреждений ООН, таких как Международный валютный фонд (МВФ), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), ЮНЕСКО, Всемирный банк.

В соответствии с 17-й и 18-й статьями Конституции эти принципы и нормы определяют права человека в России. Они, в свою очередь, определяют «смысл, содержание и применение законов, деятельность всех органов власти».

То есть права и свободы человека, их взаимоотношения для нас определяют международные организации. Только они могут решить, что важнее: повысить пенсии или пособия детям, поднять налоги и усилить обороноспособность или дать дотации бизнесу и поднять экономику. Во время эпидемии они решают, что важнее: закрыть производства и сохранить рабочие места.

В России ни один орган власти, ни один человек не вправе определять права и свободы человека: ни суд, ни президент, ни парламент. Только международные организации.

Поэтому Америка и Европа указывают нашим чиновникам и депутатам, какую политику проводить и какие решения

ОСНОВЫ ВНЕШНЕГО УПРАВЛЕНИЯ В КОНСТИТУЦИИ



ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— «Пятая колонна» — это те люди, которые исполняют то, что продиктовано интересами другого государства, их используют в качестве инструмента для достижения чуждых нам политических целей.

принимать. Чиновники обязаны подчиняться американским и европейским организациям. В результате западные учреждения разрабатывают стратегию развития нашей страны.

Так, Международный валютный фонд управляет экономикой России. Он предписал повысить пенсионный возраст, увеличить налоги, поднять цены на бензин, уронить курс рубля. Правительство России и Государственная дума выполнили это, потому что цели для них по закону определяют в Вашингтоне и Брюсселе. Стратегия развития России формируется в Америке и Европе.

Государственная идеология определяет смысл, содержание и применение законов, деятельность государственного аппарата. В России она запрещена по 13-й статье Конституции.

ПОЧЕМУ У НАС НЕТ СВОЕЙ СТРАТЕГИИ

Стратегия развития страны следует из идеологии государственного строительства.

Государственная идеология — это указание, что такое «хорошо», а что «плохо» для развития государства. Именно ею должны руководствоваться все чиновники и депутаты в своей работе. Например, в СССР этим заведовала Коммунистическая партия. Она решала, как

себя должны вести чиновники на всех уровнях: от колхоза и села до Совета министров.

Важно! Это не то же самое, что общеобязательная идеология. Здесь речь идёт только об идеологии государственного строительства, которая касается только чиновников и государственных учреждений.

В соответствии с идеологией чиновники планируют работу государства во всех отраслях. Власть решает, что важнее: построить детские сады или новые дороги, сколько можно вырубить лесов, по каким критериям подбирать людей на высокие посты. Для управления государством нужна стратегия, а для неё нужна идеология.

В России идеология запрещена Конституцией. Это означает, что ни один орган власти, ни один человек не может определять цели развития государства, даже президент. Если президент захочет проводить свою стратегию, он столкнётся со следующими препятствиями.

1) Его указы не могут нарушать законы и права и свободы человека, как их понимают в Европе и Америке.

2) В России нельзя создать орган власти для разработки идеологии, которая была бы обязательна для чиновников.

3) Нельзя влиять на чиновников и проводить кадровую политику, принимая за основу их отношение к России. Патриотизм не является критерием, который учитывался бы при назначении человека на высокую должность.



МАРГАРИТА СИМОНЬЯН, главный редактор телеканала RT:

— Я прошла через американскую программу для телевизионных журналистов. По всей стране в моём поколении вы не найдёте ни одного регионального телевизионщика, хоть сколько-нибудь успешного и талантливого, который через эту программу не прошёл. Нас учили телевидению. Параллельно нас учили тому, какой Путин диктатор и что обязанность каждого журналиста — свергать власть.

Поэтому Майские указы Президента не выполняются. Государственная машина ориентируется на указания Запада, высокие посты занимают коррупционеры, а не патриоты. В таком положении — без созидательной стратегии, без идеологии — наше государство существует с 1993 года.

ПЯТАЯ КОЛОННА

Тогда же, с 90-х годов, США стали готовить новую элиту для России. Для того чтобы управлять нашей страной, американцы отбирают лояльных им наших граждан, обучают их за счёт бюджета США и продвигают на разные должности в России. Всего через их стажировки прошло, по некоторым оценкам, до 90% российского правящего класса. Обучение же в Штатах до недавнего времени было одним из критериев их карьерного роста: на высокие должности назначаются лишь те, кто прошёл отбор на Западе.

И такие люди до сих пор занимают руководящие посты в нашей стране. Всего, по официальным данным посольства США в Москве, 80 тысяч россиян прошли через американские стажировки за счёт бюджета Соединённых Штатов за последние 30 лет. Там же указано, что США поддерживает всех этих выпускников и даёт им доступ к грантам на сумму 33 млрд \$. Вы можете убедиться сами, зайдя на их сайт.



В России через такие курсы прошли: председатель Банка России Эльвира Набиуллина, генеральный директор информационного агентства «Россия сегодня» Дмитрий Киселёв, оппозиционер Алексей Навальный, политолог Сергей Михеев, сопредседатель партии «Справедливая Россия — За правду» Захар Прилепин, главный редактор телеканала «RussiaToday» Маргарита Симоньян и многие другие. Эти данные есть в публичном доступе.

Такие люди составляют пятую колонну — общность россиян, работающих под управлением США на их победу в конкурентной борьбе наций.

В целом же смысл кадровой

политики американцев состоит в том, чтобы вывести профессионализм государства в ноль. Поэтому они продвигают на высокие должности либо выпускников своих школ, либо коррупционеров, либо дураков.

УГРОЗА МАЙДАНА В МОСКВЕ

Американцы могут победить Россию только через цветную революцию в Москве. Если сотни тысяч разгневанных жителей выйдут на улицы, то подготовленная США пятая колонна использует их как прикрытие госпереворота и свержения Путина. Для этого, по словам директора Службы внешней разведки Сергея Нарышкина, американцы обучают своих агентов методам разжигания межнациональной и социальной вражды, вмешательству в выборы, дискредитации руководства России в социальных сетях.

На фоне массового общественного протеста объединятся все противники президента во власти. Это сейчас они все говорят Путину хвалебные речи и выражают ему поддержку. Но большая часть представителей правящего класса России его ненавидит, поскольку они связывают свою жизнь, своё будущее с Западом.

При этом могут быть разные поводы для недовольства и начала «майдана».

— Олигархи по команде американцев закроют свои заводы и выгонят людей на улицу.

— Неудачи на фронте на Украине, вызванные поставками современного оружия со стороны НАТО. Но псевдопатриоты обвинят во всём Путина.

— В соцсетях активно начнут поднимать тему мигрантов из Средней Азии, которые якобы совершают массовые преступления в России.

— Пятая колонна в Центральном банке очередной раз уронит курс рубля и вызовет огромную инфляцию.

Но ни в одном случае массовые протесты не приведут к решению проблемы. Единственный выход из кризиса — это массовая общественная поддержка курса Национального лидера. Только опираясь на общественный запрос, Президент продавит сопротивление проамериканских элит и проведёт реформы по восстановлению суверенитета России.

НЕКОТОРЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДА ДЛЯ РОССИИ

Год	Рекомендации МВФ	Принятые меры
2013	Увеличить Резервный фонд	✓ Размеры Резервного фонда увеличились
2013	Ввести бюджетное правило	✓ Введено новое бюджетное правило
2013	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация замедлилась, но продолжилась
2014	Повысить ставки по кредитам	✓ Повышение ставок Банком России
2014	Перейти к гибкому обменному курсу	✓ Обменный курс стал гибким, падение курса рубля
2015	Усилить надзор за банками	✓ Количество банков к 2019 г. сократилось в 2 раза
2016	Снизить пенсионные расходы	✓ Индексация пенсий была частичной
2017	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация 19,5 % акций Роснефти
2018	Увеличить пенсионный возраст	✓ Пенсионный возраст был повышен
2018	Увеличить НДС	✓ НДС вырос с 18 % до 20 %
2018	Уменьшить субсидии на переработку нефти	✓ Проведён «налоговый манёвр». Цены на бензин выросли



СЕРГЕЙ НАРЫШКИН, директор Службы внешней разведки России:

— В преддверии президентских выборов в России американцы хватаются за малейшую возможность «раскачать» внутривнутриполитическую обстановку в нашей стране.

Вашингтон намерен активизировать работу с россиянами — выпускниками американских программ обмена. Число российских стипендиатов американских образовательных и культурных программ насчитывает более 80 тыс. человек. При «должной обработке», как полагают американцы, они способны заменить собой массово бежавшую на Запад несистемную оппозицию и стать стержневым элементом пятой колонны.

Основной упор будет делаться на обучение участников методам разжигания межнациональной и социальной вражды, вмешательства в выборы, дискредитации руководства РФ в социальных сетях.

КАРИБСКИЙ КРИЗИС 2

США сильнее нас. Но они боятся одного – угрозы своей территории. Поэтому наша задача – напугать американский народ. Они не готовы умирать за далёкую Украину или Грузию. Для этого мы воспользуемся технологией Карибского кризиса – нацелим наши ядерные ракеты на территорию США.

США чувствуют себя комфортно за океаном в текущем конфликте. Они спокойно поставляют эшелоны оружия на Украину, чтобы убивать наших солдат. И американцы знают, что им ничего не угрожает. Единственное, чего они боятся, — это переноса войны на свою территорию, чего давно не было в их истории. Только риск получить ядерный удар может остановить американского гегемона.

В то же время для нас возможный конфликт с США — это защита своего Отечества. А американцы пришли к нам за тысячами километров, чтобы нас ограбить и уничтожить.

Поэтому Америка в текущем конфликте не пойдёт на риск получить ядерный удар по собственным городам. Война же в Европе им только на руку. Когда же дело дойдёт до реальной угрозы ядерной войны, повторится сценарий Карибского кризиса 1962 года. Элита США опять будет в страхе.

Мы должны продемонстрировать решимость нанести ракетно-ядерный удар по США. Тогда они отступят и признают своё поражение. В тот момент однополярный мир рухнет, и мы сможем спокойно наводить порядок на территории нашего Отечества.

ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ

В годы холодной войны США планировали быстрый ракетный удар по СССР. Единственное, что их останавливало, — наличие у Советского Союза ядерного оружия. Если Америка решила бы напасть на СССР,



то руководству Кремля достаточно было бы нажать на кнопку и запустить стратегические ракеты.

В наших ядерных ракетах заранее были записаны полётные задания. После получения команды из Москвы они полетели бы по назначенным целям — городам и военным базам США и Европы вне зависимости от того, откуда произошло нападение. Поэтому США боялись атаковать СССР: они знали, что гарантированно получат ответ.

После поражения СССР в холодной войне при давлении американцев во всех наших ракетах были установлены нулевые полётные задания. Это означает, что при запуске ракеты никуда не полетят. В августе 2023 года это подтвердило Министерство иностранных дел России.



Представьте, что США запустили по России ядерные ракеты с территории Восточной Европы. Через 10–15 минут они ударят по нашим городам и военным базам. Из Кремля идёт команда об ответном ядерном ударе, но возникает вопрос: «Куда стрелять?»

Установить полётные задания — дело минуты. Но нужно решить, куда полетят ракеты. Это уже политическое решение, и его за эти 10 минут не принять. Ведь если ракеты будут запущены с территории Польши или Румынии, то будет непонятно, куда именно отвечать. Можно ответить по Польше, где стоят военные базы НАТО, а можно ответить по Вашингтону — центру принятия решений, как это предложил Президент в Послании 2019 года.

Пока наша военная доктрина предполагает ответный удар лишь по территориям, откуда было совершено нападение на Россию. Поэтому США несут минимальные риски, если захотят атаковать нас с территории Евро-

пы. Единственное, чего они боятся, что Путин успеет дозвониться до какого-нибудь полковника и пара ракет всё же полетит в Америку.

Не стоит надеяться и на то, что полётные задания всё же были тайно поставлены в наши ракеты. Вся суть принципа ядерного сдерживания — в его публичности. Американцы должны быть твёрдо уверены в том, что наши ракеты нацелены на них. И только в этом случае они не станут поддерживать войну на нашей территории. А если они не знают о полётных заданиях, то и впредь будут поставлять оружие и наёмников Киеву.

КАК ПОБЕДИТЬ США

Нам достаточно сделать следующее. Позвать западных журналистов на наш командный пункт и показать им, как мы вводим полётные задания по городам США. «Вот эта ракета теперь нацелена на Нью-Йорк, а вот эта — на Лос-Анжелес, а эта — на Вашингтон». И объявить, что в ответ на поставку одного снаряда Киеву мы будем ставить полётное задание на одну ракету.

К вечеру того же дня в США начнётся паника. Даже если крупные американские СМИ будут молчать, простые граждане сами будут пересылать эту безумно страшную для них новость. Миллионы людей уедут из городов, узнав, что на них нацелена ракета в Сибири. Они заставят Вашингтон прекратить поддержку какой-то далёкой Украины, чтобы снять риски ядерной войны. Иначе обещавшая толпа просто сне-

сёт Белый дом.

Если всё пойдёт по такому сценарию, США будут опозорены перед всем миром. То есть все, и их союзники, и их противники, увидят слабость, уязвимость Соединённых Штатов. Страны НАТО поймут, что США в случае реального конфликта их не защитят. В Америке никто не готов умирать ни за Польшу, ни за Прибалтику, ни за Германию или Испанию точно так же, как за Украину.

В этом случае однополярный мир США рухнет за считанные дни. Все увидят, что «король голый», и перестанут подчиняться Америке. Даже больше: бывшие союзники тут же ополчатся против вчерашнего гегемона и начнут делить американское наследство.

ПОБЕДА НА УКРАИНЕ

Когда США и НАТО перестанут поддерживать Украину, киевский режим не протянет и пары недель. У них просто закончатся снаряды, которые им поставляют Европа и Америка. На Украине все это понимают. Поэтому вместе с американскими генералами на Запад улетит вся киевская хунта.

У оставшихся солдат и офицеров будет простой выбор: погибнуть на фронте, когда закончатся снаряды, или же прекратить бессмысленное сопротивление. Без команд из Киева, без поддержки НАТО фронт в одночасье рухнет. Нам придётся лишь зачистить территорию Украины от не успевших уехать фашистов.

Владимир Семёнов

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ ПУТИНУ

ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Должность президента была создана по западному образцу. Она уникальна в истории России: никогда в нашей истории формально высшее должностное лицо не обладало таким набором полномочий. Суть этой должности по Конституции — координатор властей.

По 80-й статье Конституции президент «обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов государственной власти». Он исполняет роль арбитра: если между органами власти возникают разногласия, то президент вправе их собрать вместе и предложить договориться. Если же они не договорятся, то президент может передать дело в суд.

При этом президент не вправе вмешиваться в работу законодательной и судебной ветвей власти.

Что вправе президент: — издавать указы, не противоречащие Конституции и законам; — руководить внешней политикой и военным строительством;

— накладывать вето на принятый парламентом закон. Однако если депутаты вновь проголосуют за этот закон в той же редакции, то президент обязан его подписать.

ОГРАНИЧЕНИЯ

Но в то же время у президента по должности недостаточно полномочий и возможностей для реализации своего курса:

— он не вправе единолично принимать необходимые ему законы и менять Конституцию;

— его указы не могут противоречить существующим законам;

— он не может проводить кадровую политику в масштабе всей страны под реализацию своего курса;

— в структуре власти России не предусмотрена система обратной связи по реализации стратегии президента;

— по Конституции международные учреждения определяют цели для правительства и парламента, и они обязаны в первую очередь руководствоваться ими.

Для сравнения, в Советском Союзе была отдельная партий-

ная вертикаль власти — Коммунистическая партия (КПСС). Политбюро и ЦК разрабатывали и утверждали план развития страны, их решения были обязательны. Далее КПСС на местах контролировала исполнение указаний партии.

Именно партия в СССР проводила кадровую политику: человек начинал свой кадровый рост ещё будучи комсомольцем и проходил последовательно все ступени в партийной вертикали. Только потом, пройдя многочисленные отборы, он занимал ответственную руководящую должность.

Теперь в России в руках президента подобной структуры нет: для её существования необходимо снять запрет на идеологию государственного строительства, прописанный в Конституции в статье 13.2. Поэтому президент не может проводить системную кадровую политику. Он не готовит кандидатов, которых потом назначит на ответственные должности. Нынешние кандидаты годами поднимались по карьерной лестнице по критериям США, проходя кадровые фильтры: ездили на стажировки в Америку, участво-

вали в коррупционных схемах, вели бизнес за рубежом.

Поэтому сейчас для спасения страны, для устранения угрозы национальной безопасности, для возвращения государственного суверенитета России необходимо предоставить

президенту Владимиру Путину чрезвычайные полномочия. Для этого нужно изменить Федеральный закон «О чрезвычайном положении», в результате чего Президент получит право самостоятельно вводить перечисленные ниже меры.

ВРЕМЕННЫЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ, КОТОРЫЕ НУЖНО ПРЕДОСТАВИТЬ ПРЕЗИДЕНТУ

— Полное или частичное приостановление полномочий органов исполнительной власти субъекта (субъектов) Российской Федерации и органов местного самоуправления, а также приостановление действия изданных ими правовых актов.

— Ограничение свободы печати и других средств массовой информации, установление особого порядка аккредитации журналистов.

— Установление ограничений на осуществление отдельных видов финансово-экономической деятельности, включая перемещение товаров, услуг и финансовых средств.

— Усиление охраны общественного порядка, объектов, подлежащих государственной охране, и объектов, обеспечивающих жизнедеятельность населения и функционирование транспорта.

— Установление ограничений на свободу передвижения, введение режима въезда, выезда и пребывания, а также ограничение движения транспортных средств и осуществление их досмотра на территории, на которой действуют чрезвычайные меры и временные ограничения.

ОТМЕНИМ НЕЗАКОННЫЕ РЕШЕНИЯ 1991 ГОДА

Все проблемы на постсоветском пространстве тянутся с 1991 года, когда было незаконно разрушено государство — Советский Союз. Конкретные предатели во власти и сепаратисты на местах нарушили законы и Конституцию СССР, нарушили волю народа, который проголосовал в 1991 году за сохранение единого государства.

Россия стала признанным правопродолжателем СССР: нам досталось место в ООН, зарубежное имущество Союза, долги и ядерное оружие. В 2020 году этот факт был отражён в Конституции России.

Поэтому чтобы навести порядок на постсоветском пространстве, нам нужно вернуться в правовое поле. Мы должны объявить всему миру, что мы восстанавливаем свою территориальную целостность, что вся территория СССР — это территория России и мы никому не позволим вмешиваться в наши внутренние дела.

Мы имеем на это полное право. Российская Федерация, Украина, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Прибалтика — это всё части нашего единого Отечества. За него наши деды отдали 27 млн жизней в Великую Отечественную войну. Они умирали за Киев и Одессу не для того, чтобы потом Украина объявила себя независимой и там появились войска НАТО.

Более того, наши текущие границы признаны всеми странами именно по итогам Второй мировой войны. В

1945 году не было Российской Федерации, никаких независимых Украины, Белоруссии, Казахстана. Был Советский Союз, и именно СССР стал победителем в войне. Именно весь единый народ Советского Союза — народ-победитель. Поэтому наши общие границы — это границы СССР.

Эти границы получили международное признание. По Потсдамской конференции 1945 г. и Хельсинской декларации 1975 г. всё, что находится внутри границ Советского Союза, — наше. И всё происходящее там — наше внутреннее дело.

То есть по международному праву для всего мира Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан, Грузия — это одна страна, победитель во Второй мировой войне. А все наши внутренние границы — сродни границе между Тверской и Смоленской областями. То есть это сугубо наши внутренние вопросы.

РЕШЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СУДА

Верховный Суд России — правопреемник Верховного Суда СССР. И он должен признать незаконные решения сепаратистов в республиках 1991 года не имеющими силы. Это судебное решение поменяет всю государственную политику органов власти России в отношении стран бывшего Союза. Мы начнём говорить с позиции закона.

Первое, что мы сделаем, — обеспечим свою безопасность в границах СССР:

— выгоним НАТО с Украины, Кавказа, из Прибалтики;

— остановим региональные конфликты на Кавказе и в Средней Азии;

— перекроем поток наркотиков из Афганистана;

— откроем и обезопасим транспортный коридор в Калининград.

Бывшим союзным республикам мы выставим условия. Они не должны пускать НАТО на свою территорию и притеснять русскоязычных граждан. Тогда мы не станем отзывать признание их независимости, как у Украины, и силой добиваться их вхождения в состав единого государства — правопродолжателя СССР.

После ухода НАТО начнётся процесс воссоединения территорий СССР на добровольной основе.

ПРИСОЕДИНИТЕСЬ К ИСКУ

Вы можете ускорить этот процесс торжества правосудия. На начало апреля уже более 440 тысяч человек присоединились к иску за расследование событий 1991 года и отмену тех незаконных решений.

Сделайте это и вы, на это уйдёт 3 минуты. Зайдите на сайт www.gorbsud.ru и присоединитесь к самому массовому иску в истории России!

БОРЬБА НА ФРОНТЕ И В ТЫЛУ



Ранее мы писали (t.me/nationkurs/30391), что на видео, снятом вражеским дроном, которое распространилось по интернету, где раненый русский герой-солдат перед смертью успеваеет перекреститься, был активист Национально-освободительного движения (НОД) Дмитрий Котель. На фронте он служил санитранспортом и сам спас очень многих людей, вернул домой раненых бойцов.



25 марта Дмитрию исполнилось бы 25 лет. Его мама Елена Харченко, также активист НОД, просит всех соратников и друзей Дмитрия активизироваться в борьбе за Отечество.

Прошу друзей, соратников моего сына, погибшего на СВО, Дмитрия Котель, ко дню его 25-летия, которое будет 25 марта 2024 года, активизировать раздачу газет НК, проведение одиночных пикетов в поддержку Владимира Путина и защиту нашего Отечества! Мы не можем встать на передовой вместо него, а вот раздать газеты и выйти на пикет — это нам посильно! Присоединитесь!

Мы, НОД, активизировались. Только по Москве за март было проведено более 2000 пикетов и роздано 200 тысяч газет. Но нас должно быть больше. Наши воины сражаются за нас на фронте, чтобы мы смогли здесь, в тылу, включиться в борьбу за суверенитет.

Победа — в решении и активном участии народа России.



Отзови 1991 — помоги армии!



Присоединяйся!

Собираем миллион истцов по делу о развале СССР и незаконных действиях Михаила Горбачёва

440'000+

человек присоединилось к иску



Красноярск	Морис Сергей Петрович	vk.com/id233382197
Каменск-Уральский	Юхновец Алексей Григорьевич	+7 982-752-0955
Санкт-Петербург	Виноградов Денис Валерьевич	+7 981-202-8370

Екатеринбург
Шавриков Андрей Николаевич
+7 922-155-8541
vk.com/nod66



Томск
Климов Дмитрий Николаевич
+7 923-402-3444
nodtomsk.ru



КАК ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ ЗА ОТЕЧЕСТВО

Мы — Национально-освободительное движение (НОД), активная часть народа России, вступившая в борьбу за свободу нашего Отечества, которое мы потеряли в 1991 году. Мы обращаемся к гражданам нашей страны с призывом объединиться для восстановления суверенитета России! Мы считаем, что только народ России может решить судьбу своего Отечества. Именно народ должен стать основным выгодополучателем отречения полного государственного суверенитета.

В 2012 году по всей стране начали самоорганизовываться штабы НОД. Они являются одним из элементов общего процесса борьбы за суверенитет и территориальную целостность, развернувшейся в нашей стране. Лидер этой борьбы — Президент России Владимир Владимирович Путин.

Мы заявляем о необходимости расследовать события 1991 года, приведшие к развалу СССР, и требуем отменить незаконные указы Горбачёва. Необходимо поставить вопрос о возврате к границам 1945-1991 годов, которые были закреплены по итогам Второй мировой войны.

Штабы НОД есть почти в каждом регионе России. Первейшей задачей активистов является распространение информации о борьбе за суверенитет, прорыв информационной блокады.

Для этого мы распространяем эту газету, организовываем пикеты, митинги, автопробеги, ведём информационную борьбу в интернете, подаём обращения в органы власти и иски в суды, используем иные законные методы в борьбе за Отечество.

1. Распространяйте информацию с наших ресурсов, доносите её до людей. В помощь наша газета: подпишитесь на неё на Почте России, подпишите знакомых, подпишите чиновников в своём городе. **Подписной индекс ПП711**

2. После того как включились в работу, можно уже распространять газеты более массово. Здесь удобно заказывать от 500 штук с доставкой в ваш город: www.zakaz-nk.ru

3. Одному бороться сложно, присоединяйтесь к штабам НОД, которые действуют по всей стране.

4. Мы ведём борьбу на народные средства. Тираж газеты, работа редакции целиком и полностью зависят от поддержки людей. Поддержат нас можно по реквизитам:

Карта Сбербанка: 2202 2012 9072 4448
Яндекс.кошелёк: 4100 1474 5375 080

Недра — народу!
Центробанк — государству!
Свободу Отечеству!

Telegram-канал:
t.me/nationkurs

Сайты:
www.n-kurs.ru
www.nodrf.ru

Контакты в остальных городах:
www.nodrf.ru/regiony-nod

YouTube-канал:
«Национальный курс Z»

Мы в ВК:
www.vk.com/kurssuveren



Главный редактор **Ганич Денис Сергеевич** shtabnod@mail.ru
Корректор **Исаева Татьяна Николаевна**
Тел. редакции: +7 (977) 255-8563 (10:00-21:00) **E-mail: info@n-kurs.ru**
Адрес редакции: 160000, г. Вологда, ул. Зосимовская, д. 9
Подписка в любом отделении Почты России. Индекс ПП711
Подписной индекс в Крыму 91640 ISSN 2782-1625-24004

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-79720 от 18 декабря 2020 г.
Учредитель и издатель: Автономная некоммерческая организация «Центр содействия развитию гражданского общества «За Суверенитет». Отпечатано в типографии ООО «Типография «Премьер», 160011, г. Вологда, ул. Козленская, д. 63, оф. 43.
Дата выхода в свет 08.04.2024. Тираж 500 000 экз. Заказ № 912. Распространяется бесплатно.

16+